TEMA JIEKII1UU:
«MATPHUIIbI U OIIEPAIIUNU HA 1
HUMMN»



1. MOHATHUE U BUJIbI MATPUII

2. CTPOKH, CTOJBIIBI, DJIEMEHTHI
A PASMEP MATPUI]

3. ONIEPALIMY HAJT MATPUILIAMMU



NMOHATUE U BUAODbI
MATPWUL



ONPEAOEJIEHUA

MATPULIEU HA3BBIBAETCS
NPSIMOYT'OJIbHAS NJIN
KBAJIPATHAS TABJIUIIA,
3AITIOJIHEHHASI YUCJIAMM.

YUCJIIA, SAITIOJTHATIOLNIUE
MATPHUILLY, HA3SBIBAIOTCA
JIEMEHTAMU MATPUIIBI.



BObl MATPUL
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CTPOKWU, CTOJIBLUHbI,
IJIEMEHTbI U PASMEP
MATPULDbI



NMNPUHLUUI HYMEPALIUWA
CTPOK U CTOJIBLIOB

CTPOKH HYMEPYIOTCSH CBEPXY
BHU3, HAYUHASA C Ne 1.

CTOJIBIBI HYMEPYIOTCA CJIEBA
HAITPABO, HAYUHAS C Ne 1.



CTPOKA U CTOJIBELU
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PASMEP MATPUL b

MATPUILIA, UMEIOIIIAS 1 CTPOK U 1
CTOJIBLIOB, HA3BIBAETCS MATPULIEM
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OBLLU1X BUO MATPULbI
PASMEPA m HA n
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SJIEMEHT MATPULbI
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OUATOHAJIN KBAOPATHbIX
MATPUL,
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TPEYIOJIbHbIE MATPULbI
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ONEPALUUN HAL
MATPULAMWU



NNMIOBYIO MATPULLY MOXHO
YMHOXWUTb HA HACIIO
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MATPULIblI OOMHAKOBOI'O
PASMEPA MOXHO
CKINAObIBATb U BbIYUTATDb
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TPAHCITOHUPOBAHMUE
MATPULbI
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YMHOXEHUE
CTPOKU HA CTOJIBEL
(CKAJTAPHOE NMPOU3BEOEHUE)
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YMHOXEHUWE
MATPULbI HA CTOJIBEL,

KAXOAA CTPOKA MATPULbI
CKAJIAPHO YMHOXAETCA HA

CTOJNBELU
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BO3MOXHOCTb YMHOXEHWA
MATPULIbI HA MATPULLY

MATPUILLY A, SAIIMCAHHYIO CIUIEBA,
MOKHO YMHOKHUTDb HA

MATPHUILY B, SAIIUCAHHYIO CIIPABA,
TOTJIA U TOJBKO TOTJA, KOTTA
YUCJIO CTOJBIIOB MATPUIIbBI 4

PABHO YHUCJIY CTPOK MATPUIIbI B



[MPABUJTIO YMHOXEHUWA
MATPULIblI HA MATPULY

KAXXOAA CTPOKA NEBOW
MATPULIblI CKANAPHO
YMHOXAETCHA HA KAXObIU
CTONBEL NMPABOU MATPULLbI

C=A4-B
A—neBast MmaTpula, B —mpasast MaTpula



NMPUMEP YMHOXEHUWA MATPULL
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YMHOXEHWE

CTOJIBUA HA CTPOKY
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BAXHbIE TUINDbI
KBAOPATHbIX MATPUL
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CBOUCTBO
EANHNYHOU MATPULUDbI:
A*E=E+*A=A
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BITATOOAPUM 3A BHUMAHMUE!



